



理查德·克莱德曼钢琴独奏



宋祖英演唱《东方牡丹》



获得前5名的佳丽,冠军秘鲁小姐(中)、亚军中国小姐(右二)。

# 群芳争艳 国色天香

本报记者 左丽慧 文 汪静文 图



- ①戴玉强、魏松和莫华伦表演京剧版《今夜无人入睡》
- ②周杰伦、费玉清演绎《千里之外》
- ③孙楠、李玟为奥运高歌《永远的朋友》
- ④俄罗斯“海豚音王子”维塔斯激情演唱
- ⑤中央芭蕾舞团表演摇滚芭蕾



昨日拉开大幕的旅交会,让郑州成为会聚美景、演绎精彩的大舞台,而在开幕式前夜举行的旅交会欢迎晚会暨国际旅游小姐冠军总决赛颁奖晚会,则让八方宾朋领略了别样的激情。这场会聚法国、丹麦、印度等国演艺明星,宋祖英、谭晶、戴玉强等国内顶尖“大腕”的晚会充满了世界风情、中国及中原特色与奥运色彩;2008国际旅游小姐总决赛的成功揭晓,更为晚会上画上了完美的句号。

## 世界聚焦郑州

日益开放的郑州,是我国重要的交通枢纽,在城市气质上则是“有容乃大”;世界各国具有民族特色的艺术都能在古老而年轻的郑州找到“知音”。俄罗斯“海豚音王子”维塔斯绝妙的高音,丹麦乐队迈克学摇滚的英文歌曲,法国钢琴演奏家理查德·克莱德曼的钢琴演奏……都能在观众席里引起热烈的掌声。

“这些国际知名的艺术家能到郑州演出,说明我们的城市有强大的吸引力,把他们从世界各地吸引到这个美丽的城市……”在演出现场,一位市民这样说。

## 中国味奥运情

在中国招待贵宾,自然少不了地道的“中国味”节目。廖昌永、汤灿演唱的中国民歌《茉莉花》,吉林歌舞剧院表演的大型歌舞《汉唐乐舞》,戴玉强、魏松和莫华伦表演的京剧版《今夜无人入睡》无疑充满着浓厚的中国味。当演员们身穿京剧服装披挂上阵,那五颜六色的令旗,那浓墨重彩的装扮,令在场外宾眼前一亮。

2008北京奥运举办在即,奥运话题一直受到国人和世界各国人民的热议。伴随着孙楠、李玟演唱的奥运歌曲《永远的朋友》,世界各国佳丽身着奥运服装款款走上舞台,走到观众席中间,手拿福娃向嘉宾致意,而她们的热情也得到了现场观众更热烈的回应。

## 中原雄风壮

中原大地最令世界友人知晓的“品牌”,恐怕就是少林武术了。少林塔沟武术学校、河北省歌舞剧院表演的《少林雄风》,就让嘉宾一睹少林武术的风采。

而晚会另一个特色,则是穿插于每一个节目的细节。在宋祖英演唱《东方牡丹》过程中,无数朵艳丽华贵的“牡丹”“从天而降”,电脑显示屏背景播放着牡丹盛开的瑰丽盛景,而宋祖英的裙装上,也点缀着朵朵栩栩如生的牡丹……

## 佳丽亮点多

国际旅游小姐冠军总决赛颁奖晚会上,自然也少不了往届国际旅游小姐的身影。在印度宝莱坞歌舞团表演的歌舞《印度风情》中,领舞就由2004年国际旅游小姐冠军担任;而在大型歌舞《汉唐乐舞》的表演中,2006年中国旅游小姐也在其中担任领舞。最后在秘鲁小姐夺得本届国际旅游小姐冠军之时,2007年国际旅游小姐冠军、来自俄罗斯的Olga Zarubina亲手为她戴上了皇冠。

晚会的时间是有限的,但那一一张张美丽的笑脸,将伴随着这个夜晚所有的时光,留在我们的记忆里,留在年轻而充满活力的郑州前进的脚步中……